
Z-NR: 082 356 6-1     Mat. Nr: 6919889      Stand: 04/22

S6
00

/6
06

Pl
us

 E
K 

D Vor Montage bitte Gebrauchsanleitung lesen!

Please read the instructions of use prior to
starting installation work!

Prière de lire le mode d‘emploi avant de
procéder au montage!

GB

F

I Prima del montaggio leggere per favore le
istruzioni per I‘uso! 

EK

Q

Q2





Benötigtes Werkzeug (nicht enthalten) / Outils nécessaires (non founi) / Attrezzi necessari (non inclusa) / tools used (not included)

EK / Q / Q2

Ø2,7mm, Ø 6 mm

TX15, TX25

SW3

Zubehör / Fittings / Accessori / Accessoires

0104658

N12 B3,5x9,5-TX15 (1x) 

N10 B3,5x16-TX15 (2x) 
010616  (1x)

0104965 N60 6mm (2x)

N232 4x45 (2x)

N22 B3,5x9,5C-TX15 (2x) 062140 (1x) 062141 (1x)

0106525

0106428 (1x)

041015 (1x)069197 (1x)

069186 (1x)

N230 M4x12 (1x)

N231 J4,3 (1x)

0541265
N206 B3,5x9,5F-TX15 (2x) N60 6mm (1x)

N232 4x45 (1x)

054036 (1x)

N22 B3,5x9,5C-TX15 (2x) 

N229 M6x6-SW3 (1x) 



1EK

SW3

N22 B3,5x9,5-TX15 (1x)

N229 M6x6 (1x)

TX15

2. SW3

4.

1.

3.

5.

TX15

ca. 30°

069197 (1x)

2

6mm

3.

N60 6mm (1x)
6mm

N232 4x45 (1x)

2.

1.

N22 B3,5x9,5-TX15 (2x)

TX15

N22/TX15

festziehen / visser
stringere / tighten

3

041015 (1x)

062141 (1x)



1 Q

100

1.

SW3

N229/SW3

100

2.

3.

2.

X

X

X-10mm
069197 (1x)

0106428 (1x)

N229 M6x6-SW3 (1x) 

2

1.

4.

2.

2.

3.

3.+4.

N60 6mm (1x)
6mm

N232 4x45 (1x)

6mm

054036 (1x)

3

2.

3.

1.

3.

4.2.

3.

N22 B3,5x9,5-TX15 (2x)

N231 J4,3 (1x)
N230 M4x12 (1x)

2,7mm

041015 (1x)

N230/N231

N22/TX15

2,7mm/N22

TX15



1Q2

N231 J4,3 (1x)
N230 M4x12 (1x)

30

1.

N229/SW3

SW3

069197 (1x)

0106428 (1x)

2.
3.

4.

5.

N229 M6x6-SW3 (1x) 

2

X

X

X - 43mm

N229 M6x6-SW3 (1x) 

1.

054036 (1x)

SW3

0106428 (1x)

069197 (1x)

SW3 2.

3.
4. 5.

102

4.

102

3



4

2.
3.

N10 / TX15

N60 6mm (1x)
6mm, 2,7mm

N232 4x45 (1x)

1.

6mm

N10 B3,5x16-TX15 (1x)

010616 (1x)

TX15

2,7mm

5

N22 B3,5x9,5-TX15 (2x)

TX15

N231 J4,3 (1x)
N230 M4x12 (1x)

2,7mm

1.

2.
2,7mm / N22 / TX15

N22 / TX15

N231 / N230

6

N12 B3,5x9,5-TX15 (1x)
TX15

041015 (1x)

1.
2.



Te
ch

ni
sc

he
 Ä

nd
er

un
ge

n 
be

ha
lte

n 
w

ir 
un

s 
vo

r.
Fü

r D
ru

ck
fe

hl
er

 o
de

r t
ec

hn
is

ch
e 

Ve
rw

ec
hs

el
un

ge
n

üb
er

ne
hm

en
 w

ir 
ke

in
e 

G
ew

äh
r.

N
ou

s 
no

us
 r

és
er

vo
ns

 le
 d

ro
it 

de
 p

ro
cé

de
r 

à 
de

s
m

od
ifi

ca
tio

ns
 t

ec
hn

iq
ue

s.
 N

ou
s 

n´
as

su
rr

on
s 

pa
s

de
 r

es
po

ns
ab

ili
té

 p
ou

r 
de

s 
er

re
ur

s 
te

ch
ni

qu
es

ou
 d

es
 f

au
te

s 
d´

im
pr

es
si

on
.

C
i r

is
er

vi
am

o 
il 

di
rit

to
 d

i a
pp

or
ta

re
 m

od
ifi

ch
e 

te
cn

ic
he

se
nz

a 
ob

bl
ig

o 
di

 p
re

av
vi

so
. 

D
ec

lin
ia

m
o 

og
ni

 r
es

po
ns

ab
ili

tà
pe

r 
er

ro
ri 

in
 f

as
e 

di
 s

ta
m

pa
 r

ig
ua

rd
an

ti 
ns

 p
ro

do
tt

i e
/o

lo
ro

 s
pe

ci
fic

he
 t

ec
ni

ch
e.

W
e 

re
se

rv
e 

th
e 

rig
ht

 t
o 

te
ch

ni
ca

l a
m

en
dm

en
ts

.
W

e 
do

 n
ot

 t
ak

e 
re

sp
on

si
bi

lit
y 

fo
r 

pr
in

tin
g 

er
ro

rs
or

 t
ec

hn
ic

al
 c

on
fu

si
on

s.
0106525

E3641

E3641

0106525

0541265

0106568

0104658

0106525

0104965

E3641A

010644 (>xb1050)

0106578

S6
00

/6
06

Pl
us

 E
K 


